-

YCTPOACTBO NPMXXMMHOE FOPU30HTaNIbHOE C FOPU30HTaNlbHbIM OCHOBAHMEM U perynupyembiMm
Ha>XUMHbIM LUNUHAENEeM, HepXXaBeloLlasi CTanb

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Ewml OnucaHue
Martepuan:

HepxxaBetowwas ctanb.

PykosiTka 13 nonmammaa.

WcnonHeHue:
bes nokpbiTus.
INEMEHT PYKOSITKN CUHEro, YePHOr0 UK KpacHoro LBeTa.

YKasaHue:

He TpebytoLume yxoaa BbICOKOKAYECTBEHHbIE LAPHUPHbIE BTYNKM.
CbanaHcupoBaHHOE U YCTOMYMBOE YCUINE NPU OTKPbIBAHWUK 1 3aKPbIBAHWN.
OnTumanbHasi yCTOMYMBOCTb AOCTUrAETCS 3a CYET Neya 3aKUMa KOHUYECKOM
opmbl ¢ C-06pasHbIM Npounem.

Mo 3anpocy:
Jpyrve LBeTa pyKosaTKy.

MpuHagneXxHocTu:
K0106
K0384
K0390
K0392
K0667

RAL 7021 RAL 5002  RAL 3020
A=0 A=1 A=3

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



YCTpoicTBO NPVIXKUMHOE rOPM30HTaNbHOE C FOPU30HTANIbHbIM OCHOBAHUEM U perynupyembiMm
Ha>XUMHbIM LUNUHAENEeM, HepXXaBeloLlasi CTanb

Yeprexu

~H1

~C

B2
) B3,

0030p n3penmii

©) @
P
TR
A B 4
Jr Y Gk &b <D
B6 2|1 1 a
A2 a2 ||
A A_
R ®
) D
~B1
w| &
2
A

YCTPOIACTBO NPMKMMHOE FrOPU3OHTANBHOE C FOPU3OHTANbHBIM OCHOBAHMEM W PEryMpyeMbIM HaXKMMHBIM LNWHAENEM,

HepXXaBerLas cTanb

Homep 3aka3a Lige PacnonoxeHne  Yron noBopora Yron Yeunue Yeunue  KpenmexHas — 3akuMmHOe  3aXuMHOe
KOMMOHEHTa OTBEPCTUN nepxarens MoBOPOTa OT PYKM 3aXuUMa cuna ycunue ycunue
pysku  FH-H  F1H F2H F3H F4H
K0660.104001 CWHMIA ynbTpamapuHoBbi RAL 5002 1 87° 69° 80 400 500 250 300
K0660.105001 CUHWIA ynbTpamapuHoBbii RAL 5002 2 86° 67° 100 650 900 550 620
K0660.106001 CWHMIA ynbTpamapuHoBbin RAL 5002 3 86° 67° 160 1350 1900 720 1200
K0660.108001 CWHMIA ynbTpamapuHoBbi RAL 5002 3 86° 67° 200 2000 2800 830 1400
K0660.104000 yépHo-cepobin RAL 7021 1 87° 69° 80 400 500 250 300
K0660.105000 yépHo-cepbin RAL 7021 2 86° 67° 100 650 900 550 620
K0660.106000 yépHo-cepbiin RAL 7021 3 86° 67° 160 1350 1900 720 1200
K0660.108000 yépHo-cepbin RAL 7021 3 86° 67° 200 2000 2800 830 1400
K0660.104003 ApKO-KpacHbin RAL 3020 1 87° 69° 80 400 500 250 300
K0660.105003 ApKO-KpacHbIn RAL 3020 2 86° 67° 100 650 900 550 620
K0660.106003 AIPKO-KpacHbIi RAL 3020 3 86° 67° 160 1350 1900 720 1200
K0660.108003 ApKO-KpacHbin RAL 3020 3 86° 67° 200 2000 2800 830 1400
Homep 3aka3sa Liget M AATA2 A3 A B Bl B2 B3 B4 B5 B6 C C2 D H Hi L L1
KOMMOHEHTa
K0660.104001 CWHMI yNbTpamapuHoBbin RAL 5002 M4x16 1624 4 12,8 095 16 24 10,2 7,2 12515 20 11,7 4,95 42 28,7 26,3 91,8 23,7
K0660.105001 CUHMIA yNbTpamapuHoBbid RAL 5002 M5x25 1827 45135 - 16,8 27,3 132 92 - 2 225172 525 5,5 43,4 38,9 1257 41,8
K0660.106001 CUHUIA ynbTpamapuHoBbii RAL 5002 M6x35 263965 - - 28 39 175125 23 25435254 - 55637 59,6 186,6 60,5
K0660.108001 CWHMIA yNbTpamapuHoBbin RAL 5002 M8x45 2644 9 - - 31 45 21 16 24 25415322 - 62739 70,1 223,1 74,9
K0660.104000 yépHo-cepobin RAL 7021 M4x16 1624 4 128 0,95 16 24 10,2 7,2 12515 20 11,7 495 4,2 28,7 26,3 91,8 23,7
K0660.105000 yépHo-cepblii RAL 7021 M5x25 18 27 4,5 13,5 16,8 27,3 13,2 92 - 2 22,517,2 5,25 5,5 43,4 38,9 125,7 41,8
K0660.106000 yépHo-cepbiint RAL 7021 M6x35 263965 - - 28 39 175125 23 25435 254 5,5 63,7 59,6 186,6 60,5
K0660.108000 yépHo-cepbin RAL 7021 M8x45 2644 9 - - 31 45 21 16 24 25415322 - 6,2739 70,1 2231 74,9
K0660.104003 ApKO-KpacHbin RAL 3020 M4x16 1624 4 12,8 095 16 24 10,2 7,2 12515 20 11,7 4,95 4,2 28,7 26,3 91,8 23,7
K0660.105003 APKO-KpacHbin RAL 3020 M5x25 1827 45135 - 168 27,3 132 92 - 2 225 17,2 52555 43,4 38,9 125,7 41,8
K0660.106003 ApKO-KpacHbIiA RAL 3020 M6x35 263965 - - 28 39 17,5125 23 25435 254 5,5 63,7 59,6 186,6 60,5
K0660.108003 ApKO-KpacHbin RAL 3020 M8x45 2644 9 - - 31 45 21 16 24 25415 322 6,2 73,9 70,1 223,1 74,9
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



YCTPOACTBO NPMXXMMHOE FOPU30HTaNIbHOE C FOPU30HTaNlbHbIM OCHOBAHMEM U perynupyembiMm
Ha>XUMHbIM LUNUHAENEeM, HepXXaBeloLlasi CTanb

0630p uspenmi

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



